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Föreningen Ölands Ryttarförening är en tävlingsklubb med en egen ridanläggning och stall beläget i Tryggestad sydöst om Borgholm.
I dag består ÖRF av drygt 250 medlemmar. Vi har många är aktiva tävlingsryttare inom regionen Småland/Blekinge. ÖRF ryttare på både Ponny och Häst har stora framgångar på Nationell nivå såsom SM och andra välkända, etablerade större tävlingar inom Sverige.
Klubben är stor på lagtävlingar inom södra Sverige. Vi har flera lag som tävlar i både dressyr och hoppning såväl div 3 till elit. 
Styrelsen består av 9st personer som är kunniga inom både hästsport och näringsliv. Föreningen har en aktiv Ungdomssektion som jobbar med tävlingar och mindre gruppevent. På vår anläggning i Tryggestad har vi eget ridhus med samlingslokal samt ett stall för inackordering av hästar på anläggningen finns två utomhusbanor . För den dagliga skötseln har föreningen en halvtidsanställd med nyjobbsbidrag hon är även planerande och samanhållande för våra tävlingar.
Våra mål är att bedriva framgångsrik tävlingsverksamhet och ge ungdomar möjligheter till utveckling och framgångar. För att kunna bedriva och utveckla verksamheten behöver vi ideella krafter och en ekonomi i balans vilket föreningen har sedan många år. Vi arrangerar årligen flera återkommande tävlingar. För att genomföra dessa tävlingar är vi beroende av ekonomiskt stöd i form av sponsorer för att tävlingarna ska bra och intressanta. 
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